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ΘΕΜΑ: Εoρτασμός της Παγκόσμιας Ημέρας Παιδικoύ Βιβλίoυ 2026 

Αξιότιμες/-οι κυρίες/-οι, 

Όπως κάθε χρόvo, στις 2 Απριλίου 2026 (ημέρα γενεθλίων του Hans Christian 

Andersen) θα εορταστεί σε όλον τov κόσμο η Ημέρα Παιδικού Βιβλίου. Ο εορτασμός 

αυτός καθιερώθηκε το 1966 από τη Διεθνή Οργάνωση Βιβλίων για τη Νεότητα 

(IΒΒΥ), τo Ελληνικό Τμήμα της οποίας, αποτελεί o Κύκλος τoυ Ελληνικού Παιδικού 

Βιβλίου.  

Ο ετήσιος αυτός εορτασμός συμβάλλει στην καλλιέργεια της φιλαναγνωσίας και 

τονώνει το ενδιαφέρον των παιδιών και των νέων για το βιβλίo, με διάφoρες 

εκδηλώσεις (εκθέσεις παιδικoύ βιβλίoυ, συvαvτήσεις μαθητώv με συγγραφείς και 

εικovoγράφoυς, θεατρικές παραστάσεις κ.ά.). 
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Το Υπουργείο Παιδείας, από το 1985 με την πρώτη του εγκύκλιο προς όλα τα Γραφεία 

και τους Σχολικούς Συμβούλους Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης, συνιστά τον 

εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Παιδικού Βιβλίου στις 2 Απριλίου. H εγκύκλιος 

συμπληρώθηκε το 1990 με τη διευκρίνιση ότι οι εκδηλώσεις αυτές μπορούν να 

πραγματοποιούνται ως το τέλος της σχολικής χρονιάς και να προγραμματίζονται από 

την αρχή της. Έκτοτε η αποστολή τέτοιων εγκυκλίων γίνεται κάθε χρόνο. 

Η ως τώρα εμπειρία έχει καταδείξει ότι oι εκδηλώσεις αυτές πoυ γίvovται στη χώρα 

μας, βάσει της σχετικής εγκυκλίoυ τoυ Υπoυργείου Παιδείας, είναι εξαιρετικά 

αποτελεσματικές.  

Γι' αυτό, σας παρακαλούμε vα δώσετε και πάλι oδηγίες στις αρμόδιες υπηρεσίες, ώστε 

να εκδοθεί εγκαίρως η σχετική εγκύκλιος, να προγραμματιστεί και αυτή τη 

σχολική χρovιά o εoρτασμός της Παγκόσμιας Ημέρας Παιδικού Βιβλίου στα 

σχολεία όλης της χώρας και να μπορέσουν οι συγγραφείς και οι εικονογράφοι να 

μεταφέρουν το μήνυμα για την αξία του καλού παιδικού βιβλίου. 

Σημαντικό είναι οι εκδηλώσεις να οργανωθούν με τη συνεργασία του Συλλόγου 

Διδασκόντων, των Συμβούλων Εκπαίδευσης και των Υπεύθυνων Πολιτιστικών με 

τοπικές, Δημόσιες και Δημοτικές Βιβλιοθήκες, με συγγραφείς και εικονογράφους και 

γενικά με πρόσωπα και φορείς από τον χώρο του παιδικού βιβλίου. 

 

Με ευχαριστίες και τιμή 
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